



我市首次举办 全域文化消费盛会 宁波人的 “文化嘉年华” 启动啦!

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 戴云华) 昨晚,2018宁波惠民文化消费季暨北仑文化消费月启动仪式在北仑博地影秀大剧院举行。记者从启动仪式上了解到,本次活动将从9月持续到11月,主要包括惠民演出季、惠民娱乐季、惠民电影季、惠民文化旅游季、影视嘉年华等8个板块,旨在打造一场以新时代新需求新消费为核心,全城参与、全城嗨动、全城共享的“城市文化嘉年华”。

举办惠民文化消费季,是今年宁波市政府确定的一项重点文化工作。建立引导和扩大文化消费的长效机制是一项系统工程,更是一项民心工程。这是我市首次举办全域性质的文化消费盛会,在时间跨度上包含中秋、国庆两大节日,在空间跨度上覆盖城乡两大市场,覆盖面之广、参与度之强、持续时间之长,均创宁波历史之最。

本次文化消费季以“嗨文化,惠生活”为主题,强调活动的时尚性和惠民度,突出参与性和体验感,全市各区县(市)及功能区集体推出惠民演出季、惠民娱乐季、惠民电影季、

惠民文化旅游季等主题板块,以及影视嘉年华、文化消费品牌榜、区县(市)活动等个性板块,届时将开展市民文化艺术节、城市话剧节、儿童剧展演周、旅游集市、城市品牌生活节、城市书房、海洋文化节、电子竞技大赛、文化讲堂等80余场活动,力求通过行业联动、城乡互动,创造良好的消费环境,引导消费升级,推动经济增长,惠及百姓生活。

文化消费季期间还将评选我市文化消费领域具有较强市场竞争力、社会影响力、消费带动力的代表性文化创意产品,以提升文化企业的品牌培育意识、社会公众的文化消费意识,树立代表文化消费当前热点和未来趋势的“风向标”。

开幕式当天,北仑区博地影秀城还推出了文化消费专题灯光秀,吸引了众多市民前来观赏,嗨秀影视体验馆、蹦床乐园、微方天地等惠民活动更是人气爆棚。

这个秋季,一起嗨享文化生活吧!具体活动项目请参考宁波晚报官微或宁波晚报融媒体。



李达三善泽甬体 民间体育领跑人 ⑧



何永强: 乡镇健身活动 领头人

68岁的何永强是慈溪观海卫镇老年气排球协会会长,几乎每天早上,他都和队友们一起参加老年气排球锻炼,除此之外也积极参加登山、钓鱼、旅行等活动。“我从年轻时就喜欢运动,退休以后有了更多的时间,体育活动让身体更健康,和同伴们一起热热闹闹运动也让生活过得更加开心。”何永强说。



健身运动的“多面手”

何永强喜欢的运动项目不少,乒乓球、篮球、游泳等项目都驾轻就熟。“我们这个年纪的人,小时候大都打过乒乓球。”何永强告诉记者,自己对“国球”项目也有很深的感情,“也曾下过一些功夫去练球,二三十年前去慈溪参加过比赛,拿过几次前三名。”至今乒乓球还是他的运动方式之一,每周都有几个晚上专门打乒乓球。他还积极组织当地的中老年乒乓球邀请赛,不时与队友一起参加宁波市和慈溪的乒乓球赛事。

由于年纪原因,篮球这样的激烈运动已不太适合何永强,但乒乓球和游泳都还可以继续坚持。1966年,72岁的毛泽东主席畅游长江,全

国一片欢呼并掀起了一股“到大江大河去锻炼”的热潮。那个时候何永强正在部队服役,他掌握了自由泳、蛙泳等游泳技能,现在也偏爱去自然水域游泳。上个月,何永强与老年气排球队队友一起去天台参加交流活动,打球之余,他还去当地河流体验了游泳。

何永强退休之后的大量时间花在组织和参与群众体育活动中,他笑称:“孩子都已经成家立业,我们老年人自己玩得健康开心就好了。”何永强和队友的生活丰富多彩,有打球、钓鱼、登山、野餐、旅行、摄影等各种玩法,长江三峡、宝岛台湾、东北三省、青藏高原等地都留下了他们的足迹。

近年“主打”气排球

2016年观海卫镇成立老年气排球协会,热心的何永强被推选为会长。何永强参与气排球运动已经有十几年,“这个项目很有魅力,很多老年人都是打一次就喜欢上了。”他说老年人打气排球运动一般不会受伤,另外这是个团队项目,需要大家沟通交流,“十几个人轮番交替上场,气氛也比较热闹。”

气排球成为何永强退休后的“主打”项目,他积极参与推动观海卫镇及各村成立气排球队,如今镇气排球协会有五六十名会员。他们的爱好得到了当地学校的支持,早上他们去文棋小学打球,晚上则去观海卫初级中学打球。随着参与人数和球队数量的增加,何永强又积极组织交流、比赛,近几年他牵头举办的慈溪各镇、街道及各村的邀请赛多达十余次,其中今年上半年的一次赛事,参赛队伍有28支,参赛选手达300余人。

“参与的人越多气氛就越好,影响力也更大。”何永强告诉记者,目前慈溪气排球交流赛越来越多,“乡镇和街道的球队之间经常互访交流,每个月都会有三四次比赛。”气排球运动也吸引了慈溪不少企业家参与,他们开始为气排球运动的开展出资出力。这让何永强更有信心,更积极热情地组织活动。正是有鉴于何永强的奉献,这次观海卫镇老年人体育协会推荐他参加“李达三善泽甬体·民间体育领跑人”评选。 记者 戴斌

2018年“李达三善泽甬体·民间体育领跑人”评选活动于2018年6月—11月进行,有意参与评选的健身爱好者,可登录宁波市体育发展基金会网站(网址:http://tyfzjh.nbt.gov.cn:809/)了解评选规程详情。申报截止时间为9月20日。



今晚来三江口 看“艺术灯光秀”吧

本报讯(记者 陈晓旻/文 徐佳伟/摄) 流光溢彩的三江口,绽放出最美的甬城夜色。今晚开始,三江口的“艺术灯光秀”又将成为朋友圈关注的焦点!为了庆祝即将开启的第五届市民文化艺术节,宁波城市文化有限公司和城管市政部门配合活动相关方制作了美轮美奂的灯光秀,给市民带来别样的视觉盛宴。

据悉,本次灯光秀的播放时间为9月1日—9月3日19:15到22:00。届时三江六岸14幢高层建筑的外立面,以“市民文化艺术节”为主题的灯光秀将交错上演,最佳观赏点在杉杉公园、解放桥、甬江大桥以及新江桥,其中杉杉公园观景点还有现场配乐。

为了贴合市民文化艺术节的主题,本次灯光秀精心制作的视频将以五彩斑斓的飞舞花瓣启幕,慢慢融合成“市民文化艺术节”七个大字,再幻化成翩跹的蝴蝶,画面唯美,抓人眼球,象征着宁波这座充满爱和美的城市。

视频中还有流动的音符、彩带、舞蹈、书本等多种意象,运用了多种灯光技巧,整个过程精彩纷呈,把“港通天下、书藏古今”的海丝之城艺术魅力演绎得淋漓尽致。

福彩开奖信息

七乐彩第2018102期:
07 10 13 14 15 17 21 特别号:30
15选5第2018236期:09 12 13 14 15
3D第2018236期:6 4 2

体彩开奖信息

6+1第18101期:5 6 5 0 7 4 2
20选5第18236期:03 04 11 18 19
排列5第18236期:7 0 3 0 5
(均以公证开奖结果为准)